



Székelyhon

KEDD • 2020. JANUÁR 21. • II. ÉVFOLYAM • 12. SZÁM • 16+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

A zászlók sem maradhatnak

A Bukaresti Törvényszék döntése értelmében nem maradhatnak a tusnádfürdői városháza előtti zászlórudakra felhúzott székely, illetve városzászlók. Az elsőfokú ítélet ellen fellebbezni fognak – közölte a polgármester.

→ 2. oldal

Medvebiztos szeméttárolókat helyeznének ki

A szeméttárolók vonzzák a székelyudvarhelyi Cserehát lakónegyedbe az aktív nagyvadakat, ezért a Nagy-Küküllő Vadász- és Sporthorgász Egyesület medvebiztos kukákat rendelt, amelyeket a szemétszállító vállalattal egyeztetve helyezne ki.

→ 3. oldal

Odafigyelni a néma gyilkosra

Idén már két személy elhunyt és haton kórházba kerültek szén-monoxid-mérgezés miatt a Delgaz Grid szolgáltató által ellátott 20 megyében. Tavaly kétszer annyian vesztették életüket ilyen mérgezésben, mint egy évvel korábban, 2018-ban.

→ 5. oldal

Felelősségvállalás jövő héten

Jövő héten ül össze a parlament, hogy a kormány felelősségvállalással terjeszthesse elő a kétfordulós választásra való visszatérésről szóló módosítást – közölte Klaus Johannis államfő. A további lépésekről annak függvényében döntenek majd, hogy a PSD által benyújtott bizalmatlansági indítványt megszavazza-e a parlament vagy sem.

→ 7. oldal

Mozgásban a nagyvadak

Összesíti a medvékkel kapcsolatos híreket a medvetérkép



Mivel télen is aktívak a medvék, ilyenkor sem árt óvatosnak lenni

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: BARABÁS ÁKOS

• A kezdeti fellendülés után kissé lankadt az aktivitás a székelyföldi medveészlelő portálon, amelyet

tavaly márciusban hozott létre Csala Dénes adatblogger. Ettől eltekintve a több mint hétszáz bejegyzést szám-

láló medvetérkép a legszerteágazóbb adatbázisnak számít a nagyvadak mozgását illetően.

→ 3. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Méltó ünneplés

A magyar kultúra napjának tiszteletére Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa harmadjára szervez a Maros megyei önkormányzattal nagyszabású ünnepi rendezvényt: ezúttal a Bánk bán című operát láthatja a közönség.

→ 4. oldal



Oltóanyag nincs, influenza volt

Elfogytak Hargita megyében az influenza elleni országos oltóanyagok, az utólag kért több ezer adagot tartalmazó szállítmány még nem érkezett meg. Időközben az influenza is megjelent a megyében.

→ 5. oldal

